



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Alvorada

RETIFICAÇÃO Nº3

EDITAL Nº 08/2023 SELEÇÃO DE BOLSISTA DE ENSINO

O Diretor-Geral do Campus Alvorada do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais, Com ciência da Comissão de Avaliação e Gestão de Ensino (CAGE) e da Coordenadora do Projeto de Ensino “Mais Educação Física”, torna pública a Retificação nº 03, do Edital nº 08/2023, de seleção de bolsistas de ensino:

Onde se lê:

COORDENADOR(A)/E-MAIL	PROJETO	QUANTIDADE DE BOLSAS	CARGA HORÁRIA
Rossane Trindade Wizer rossane.wizer@alvorada.ifrs.edu.br	Mais Educação Física	1 bolsa	8 horas

Leia-se:

COORDENADOR(A)/E-MAIL	PROJETO	QUANTIDADE DE BOLSAS	CARGA HORÁRIA
Rossane Trindade Wizer rossane.wizer@alvorada.ifrs.edu.br	Mais Educação Física	2 bolsas	4 horas

Fábio Azambuja Marçal

Diretor-Geral IFRS Campus Alvorada
Portaria Nº 147/2020



Emitido em 02/05/2023

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº RETIFICAÇÃO Nº 3/2023 - GAB-ALV (11.01.15.04)
(Nº do Documento: 10)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 02/05/2023 10:05)

FABIO AZAMBUJA MARCAL

DIRETOR - TITULAR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: 1610193

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número:
10, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **02/05/2023** e o código de verificação:
29d10157ed